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AANWEZIG  

Bestuur : Frits Meester (voorzitter), Frank Bot (vice voorzitter & evenementen),  

  Jan Bleeker (penningmeester), Marjo Blokker (secretaris),  

  Mieke Bakker, Hans Mes en Alexandra Hofland (algemeen bestuursleden) 

Leden  : aanwezige leden zie Bijlage 1 

 

1. Opening en welkom 

Voor de Jaarvergadering van Ondernemersvereniging Wervershoof (OVW) zijn we te gast bij Eetcafé ’t Fortuin 

voor waar alle leden een heerlijk lunchbuffet aangeboden krijgen. 

 

Frits Meester, voorzitter, opent de jaarvergadering om 11.15 uur en heet iedereen welkom op deze mooie 

combinatie van de jaarvergadering en uitje. Goed om te zien dat er zoveel leden aanwezig zijn. De voorzitter 

presenteert aan de hand van een PowerPointpresentatie (zie bijlage). 

 

2. Update OVW, OFM en  WBG 

2.1. OVW Actueel 

Voor Corona hadden we +- 205 leden, door de vergrijzing is het ledental iets afgenomen. We zien nu wel weer 

een kleine terugkomst van het ledenaantal door wat nieuwe leden. 

Bij de OVW Café's zien we een wisselende opkomst van leden, dit is afhankelijk van het onderwerp.  Als 

bestuur proberen we jonge ondernemers te werven, zo hebben we nu een flyer. De voorzitter roept de leden 

op om deze gerust rond te delen als ze een medeondernemer kennen die nog geen lid van OVW is. 

 

2.2. OFM 

 

2.2.1. SOM 

Frits geeft het woord aan Frank Bot, ambassadeur namens OVW voor de Stichting Ondernemersfonds 

Medemblik (SOM).  

Als je als ondernemer een evenement, project, of sponsoring op de planning hebt en hiervoor een 

financiële bijdrage nodig hebt ter ondersteuning kun je hiervoor bij de SOM een aanvraag indienen. 

Enkele voorbeelden zijn de Haringparty in Medeblik, cameratoezicht op het WFO terrein of het 

evenement Eten-aan-het-water. 

Neem contact met Frank op, dan helpt Frank je om de aanvraag goed te verwoorden en op de juiste wijze 

in te dienen.  

‘Voor én door ondernemers’ 

Er is ook een flyer van de SOM aanwezig op de bestuurstafel, de ondernemers kunnen deze meenemen. 

 

2.2.2. Provinciale staten verkiezingsdebat Waterstof convenant 

Frits meldt dat er veel deelnemers aanwezig waren bij dit debat, zo’n 200 aanwezigen. Het doel is dat wij 

ons gaan inzetten om waterstofenergie langs de A7 Wieringerwerf komt t.z.t. een WaterStof station voor 

agri-/landbouw. 
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2.2.3. Parels & Partners 

Dit zijn de bedrijven die de WBG extra steunen zowel in extra financiële  bijdrage als faciliterend. Hiervoor 

krijgen ze publiciteit bij uitingen van de WBG. Onlangs is Dirk Koper Parel geworden en is bij hem de WBG 

bestuursvergadering  gehouden.  

 
2.2.4. Gemeentehuis en nieuwe burgemeester 

Via de OFM zijn de reacties over bijvoorbeeld de significante investering in het gemeentehuis en rotonde 

WFO gegeven aan de gemeenteraad en wethouders. De kanttekening bij gemeentehuis was dat 8 miljoen 

moet worden uitgegeven voor renovatie, terwijl de  begroting van Medemblik niet dekkend was. 

Ook hebben we als ondernemers inbreng kunnen leveren op de profielschets voor de nieuwe 

burgermeester. Dit keer liefst iemand die affiniteit heeft met de ondernemers. 

 

 

2.3. WBG 

De WestFriese Bedrijven Groep (WBG) bestaat voornamelijk ook uit alleen vrijwilligers, er is één betaalde 

kracht werkzaam, dat is Renate van der Laan. WBG doet veel voor ondernemers. Zo zet de WBG zich in 

bijvoorbeeld om het hogeschool aanbod hier in de regio te vergroten zodat jongeren meer in onze regio 

blijven en beschikbaar voor onze arbeidsmarkt (gebonden) te houden. De WBG werkt ook mee aan 

oplossingen voor de arbeidsmigranten en zijn ze actief op de bedrijventerreinen om de faciliteiten en 

beschikbare ruimte voor uitbreidingen te realiseren. 

In heel Westfriesland zijn alle leden van de ondernemersverenigingen verplicht lid van de WGB, behalve in 

Hoogkarspel, Andijk en Wervershoof. 

Het WBG bestuur pleit er voor dat alle leden van de ondernemersverenigingen in Westfriesland automatisch 

ook lid zijn van de WBG om zo meer activiteiten mogelijk te maken 

Om hier namens de OVW mee akkoord te kunnen gaan, is Frits met WBG aangepaste tarieven 

overeengekomen voor de ZZP categorie. Deze speciale WBG tarieven gelden naast het OVW lidmaatschap. 

 

Type onderneming Aantal werknemers WBG lidmaatschap  

per jaar in Euro’s 

ZZP  Tot 2 werknemers €   45,00 

MKB klein Tot 10 werknemers €   75,00 

MKB groot  Vanaf 10 medewerkers € 150,00 

 

Multinationals Action en Hessing € 300,00 

 

N.B.  

1..  MKB groot stond niet in de presentatie. Deze is toegevoegd na de opmerking hierover door Karel Koper. 

Karel wordt bedankt voor zijn oplettendheid. 

2. OVW leden die nu al lid zijn van WBG worden niet dubbel belast. Hierbij wel het verzoek van OVW lid om 

dit zelf te melden bij OVW bestuur. 

3. Als ‘Parel’ betaal je een aangepast tarief. 

Het gehele OVW bestuur staat achter het standpunt van de WBG en de voorzitter stelt als besluit voor dat: 

‘Alle leden van de OVW verplicht lid zijn/worden van de WBG. Indien een ondernemer hier niet mee akkoord 

gaat, kan hij/zij geen lid (meer) zijn van de OVW.’ 

 

De voorzitter vraagt hiervoor akkoord van alle aanwezige leden. 
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Reacties: 

 

Eén van de ondernemers (Patrick Terwee) vraagt: “Wat als ik hier niet mee akkoord ben? Wat dan?” 

Waarop de voorzitter meldt: “Dan kun je niet langer lid van de OVW zijn.” 

 

Eén van de ondernemers (Richard) stelt: “Voor bezwaar indienen is wel kort tijd, je wilt direct een beslissing.” 

Voorzitter: “Er is al jaren veel discussie hierover, daarom willen we het besluit niet langer uitstellen en de zaak 

gelijk trekken met de meeste bij de WBG aangesloten verenigingen.” 

 

Rob Koomen (Bouwbedrijf Desaunois) vraagt: “Wat doet WBG nu voor ondernemers?” 

Voorzitter: “De WBG heeft dit jaar nog een mooie presentatie in het OVW Café gegeven, waar veel OVW 

leden bij aanwezig waren. Zo is de Renate van der Laan toegankelijk en communiceert zij veel met Gemeente 

en ondernemers. WBG houdt ondernemers ook op de hoogte van activiteiten via hun nieuwsbrief.” 

 

Besluit 

Aldus besluit aangenomen tijdens Jaarvergadering, 28 juni 2023: 

“Alle leden van OVW zijn/worden automatisch ook lid van de WBG” 

 

3. Notulen jaarvergadering 2022 

De voorzitter neemt aan dat alle aanwezige leden de notulen van de Jaarvergadering 2022 hebben gelezen en 

akkoord zijn met de notulen. Deze staan ter inzage op de site www.ovw.nl. 

Aldus akkoord notulen Jaarvergadering 2022, 28 juni 2023 

 
4. Bestuur OVW 

Aftredend : Rob Koomen 

 

De voorzitter bedankt Rob Koomen voor zijn jaren van inzet en enthousiasme als OVW bestuurslid. Rob had 

een belangrijke inbreng vanuit het WFO terrein. Het bestuur neemt nog persoonlijk afscheid van Rob als 

bestuurslid. 

 

Aantredend: Alexandra Hofland, algemeen bestuurslid (notulen, LinkedIn) 

 

De voorzitter geeft het woord aan Alexandra om zichzelf voor te stellen aan de leden. 

 

Zittend : Frits Meester (voorzitter), Frank Bot (vice voorzitter & evenementen), Marjo Blokker (secretaris),  

  Jan Bleeker (penningsmeester), algemeen bestuursleden zijn Mieke Bakker (nieuwsbrieven en 

evenementen) en  Hans Mes (website & Facebook). 

 

De voorzitter vraagt of alle leden akkoord zijn met het bestuur in de huidige samenstelling, dit omdat  de 

bestuursleden officieel zich eens in de 3 jaar stellen zich herkiesbaar moeten stellen. Hiervoor wordt 

instemmend gereageerd vanuit de zaal.  

 

 

5. Financiën OVW 

Jan Bleeker licht de jaarcijfers toe. 

Na twee rare Corona jaren is het eigen vermogen van de OVW € 37.000,-.  

Het uitstaande bank saldo € 1.400,-.  

Er staan nog een aantal lidmaatschapsbijdragen van de leden open, dit komt door (ver)late actie met 

betalingsherinneringen.  
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De meeste leden betalen keurig. 

Winst & Verlies, tijdens 1 Corona jaar is de contributie tijdelijk stop gezet in verband met geen acties vanuit 

OVW. 

OVW Café 

Bij gelijkblijvende contributie, blijft de begroting gelijk. 

Kascommissie. 

Kascommissie (Frank Schouten en Tanja Sierkstra) hebben de jaarcijfers en de kas gecontroleerd en akkoord 

bevonden.  

Oproep tijdens de jaarvergadering voor de kascommissie, waarop Arie Slagter per 2024 zich aanmeldt om 

Tanja Sierksta te vervangen. 

 

6. Rondvraag 

Jos Botman : Het industrieterrein WFO + Nijverheidsweg is vol. Wat zijn de ontwikkelingen hierin? Wat kan 

OVW hierin betekenen naar de Gemeente? 

Voorzitter : Onderzoek bedrijventerreinen uitbreiding voor Medemblik en  Drechterland is nu gaande. 

Hiervoor moet o.a. grond aangekocht kunnen worden en dit moet eerst goed worden uitgezocht. Voor meer 

informatie: Halewijn Vermeulen van de gemeente Medemblik.  

 

Arie Slagter : Op het WFO terrein is een rattenplaag. Wat kan OVW hierin betekenen? 

Voorzitter : Hiervoor zijn WBG, BWFO en Martin Beij (parkmanager Parkmanagement Medemblik) bij elkaar 

geweest. Problematiek is o.a. Action met 20 ha., overal volle prullenbakken. Vanuit BWFO is ook als punt de 

hoge bomen, wat veel afval geeft en gladheid veroorzaakt, benoemd. 

Voor ongedierte bestrijding kan men contact opnemen met de Gemeente. 

Ga voor vragen, overlast en dergelijke naar Martin Beij Parkmanager of richt je tot Aad Kraakman (voorzitter 

BWFO), Jos de Lange (penningmeester BWFO), Barry Koomen, of één van de andere bestuursleden van 

BWFO. 

 

7. Afsluiting 

De voorzitter blikt nog even terug op het besluit van de verplichte WBG contributie als OVW lid. Hij is zich 

bewust dat het besluit mogelijk als dwingend ervaren kan worden. Maar om als OVW solidair te zijn met de 

meeste andere verenigingen en de WBG verder in haar kracht te zetten om ook zaken voor de OVW leden te 

regelen, is het niet meer dan normaal om dit besluit te nemen. Alleen door goede samenwerking komen we 

me z’n allen verder! 

 

Frank Bot licht het uitje toe. We worden gezamenlijk opgehaald door een touringcar welke ons naar de 

Hoornse haven brengt. Daar stappen we op het zeilschip de Abel Tasman. Deze vaart ons naar de 

Markerwadden waar we een wandeling kunnen maken. Vandaar uit varen we naar Volendam waar we bij 

restaurant Pieterman met zijn allen dineren. Frank dankt Mieke Bakker voor alle organisatie hiervan.  

 

 

 

 

Bijlage 1 Overzicht deelname jaarvergadering 28 juni 2023 

Bijlage 2 Presentatie jaarvergadering OVW 2023 inclusief jaarcijfers OVW 2022 
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BIJLAGE 2 
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BIJLAGE 2 (vervolg) 

 
 

   
 

 

   
 

 

   


